



Předkládaná práce Petra Říhy s názvem MORFOLOGIE, BIOLOGIE A VÝSKYT BROUKŮ ČELEDI SILPHIDAE (COLEOPTERA) V RŮZNÝCH BIOTOPECH V OKOLÍ MĚSTA BLOVICE je psaná srozumitelně, věcně a bez gramatických chyb. Část práce je poměrně rozsáhlá literární rešerše zabývající se ekologií, taxonomií, geografickým rozšířením a morfologií čeledi Silphidae, druhá část práce je vlastní terénní výzkum.

Autor odchytil během necelých tří sezón poměrně velké množství nekrofágních brouků (677 jedinců, 8 druhů) do zemních pastí s návnadou a dále prováděl individuální sběr na mrtvolách v různých biotopech v okolí města Blovice.

U tohoto typu odchytu mohou být zavádějící výsledky charakterizující dominanci jednotlivých druhů čeledi Silphidae (kapitola 3.4, 5.4) což ale autor zmiňuje v kapitole (3.1). Například fytofágní druhy (např. *Aclypea*) této čeledi mohou být eudominantí, ale v tomto případě hodnocení by vycházel jako subrecendentní. Nicméně je zajímavé a kladně hodnotím posouzení pohybové aktivity jednotlivých odchycených druhů během sezóny a srovnání jednotlivých sezón.

V diskuzi se autor snažil srovnat svoje výsledky s výsledky jiného autora a shrnout získaná data. Vysvětluje a objasňuje zde také svoje výsledky, týkající se sezónní dynamiky.

Mám připomínku k nomenklatuře. Autor uvádí za název druhu autora popisu pouze v kapitole 5.1 a v kapitole 5.2 se opakuje. Za názvem je připojen autor popisu druhu a rok popisu druhu (např. *Nicrophorus vespilloides* Herbst, 1784), pokud byl druh již dříve zahrnutý do jiného rodu, uvádí se jméno autora popisu druhu v závorce (např. *Oiceoptoma thoracicum* (Linnaeus, 1758)). Toto se uvádí vždy při prvním výskytu tohoto druhu v textu, ale ne jen u některých druhů. Jestliže se tomuto chce autor vyhnout neměl autora a rok uvádět nikde.

Velmi oceňuji práci Petra Říhy, pracoval samostatně, přicházel s dobrými nápady a návrhy. Odchytil a určit takové množství druhů, stejně jako prostudování cizojazyčné literatury a sepsání práce dalo jistě nemalé úsilí, proto práci hodnotím kladně.